

美女开着奔驰买了3斤小排

无锡“天价猪肉”追捧者众,不过业内人士说,它与普通食品品质差别并不大

近日,《重庆晚报》一则关于重庆市场上有销售400元/公斤的“天价牛肉”的新闻吸引了公众的眼球。无独有偶,今年5月起无锡上市了一种来自山东的某品牌莱芜黑猪,这种猪生活十分贵族化。猪们喝的是山泉水,吃的是天然野菜,还天天有音乐听。更让“莱芜黑猪”出名的是它的贵族价格,最贵的一个品种里脊肉售价高达320元/公斤。

据了解,目前整个江苏出售该品牌“莱芜黑猪”的专卖店仅在无锡有一家,如今距莱芜黑猪高调来锡已有三个月。记者从该品牌店获知:320元/公斤的猪肉卖得不错,这三个月来他们专卖店已经卖掉了近90头莱芜黑猪,销售金额达到90万元左右。这些“成绩”的背后,是他们每天只卖一头猪的量。

一斤精瘦肉卖到150元

8月3日上午9:00多,记者来到无锡的这家猪肉专卖店,挂在墙上的价目表令人咋舌。五花肉86元一斤,精瘦肉150元一斤,后蹄髈128元一斤,最贵的是里脊肉为160元一斤,连最便宜的膘油也要28元一斤,比普通猪里脊肉的价格还贵(无锡普通猪里脊肉的价格仅为19元一斤)。此外,店里还有包装精美的礼盒售卖,包括4斤、6斤的由猪前腿、里脊肉等各部分猪肉组合成的真空猪肉礼盒和8斤的汤骨礼盒,售价分别为450元、620元和420元。

尽管价格令人咋舌,但到上午10:30,记者看到店里的猪肉已经卖掉了大部分,只剩下3块小排和2块精肋排。“这3块小排

都是客人预订的,你现在要买的话只能买肋排了。”店里的一位工作人员向记者介绍说。该品牌猪肉店王经理告诉记者,目前公司每天只定额销售一头猪,店里从早上8:00开始售卖,到16:00就基本卖完了。此外,由于中秋将近,猪肉礼盒的销售也十分火爆,这两天该店已经有100多盒礼盒被预订出去,大多数客人都是提前预订,到中秋节前后来取。

开奔驰美女一买就是3斤小排

是哪些人群在消费这些“天价猪肉”?带着好奇心,8月3日上午记者客串当了一回营业员。上午9:27,店里来了一位中年女子,她径直来到冰柜前,精挑细选

了2斤后腿肉,总价196元。女子告诉记者,她是南京人,家住无锡。小时候吃过一次黑猪肉,觉得味道很香。这次偶尔发现这家专卖店有卖,就经常过来买,想找回忆里那种馋人的肉香。

9:35,一辆奔驰停在店门口,2位年轻的女子带着2个孩子从车上下来走进了店里。这2名年轻女子显然是老顾客,她们一进店门就点名要了预订好的3斤肋排,一共花了400多元钱。随后,其中一名女子又预订了一些猪蹄,说是家人喜欢吃红烧猪蹄,过两天再来拿。上午10:00,又有一名中年男子一口气买了4斤五花肉,说是想尝尝几百块钱一斤的肉究竟和普通肉有什么不同。“买了自己吃的老顾客占我们客户群的60%。”该店的王经理向记者透露,他们的客户大都是附近的阳光城市花园、新梁溪人家、以及太湖周边的别墅区里的高收入者,这些会员一般都是开车上下班途中来买肉。

有人买礼盒送领导送朋友

除了自己吃,还有很多客人是买了真空包装的猪肉礼盒送人。一位工作人员向记者透露,买礼盒的客人多是为了送礼,一般起步价是10盒,多的买了20多盒。

此外,星级大饭店和高档会

所也很青睐莱芜猪肉,记者了解到目前这家专卖店已经和4家星级大饭店有合作,还有一些太湖边的有着养生概念的高级会所也会定期来专卖店买猪肉,做成有着养生概念的特色菜,虽然价格昂贵,但很受高端客户欢迎。一位知情人说,在这里消费猪肉是以块为计量单位的,一块肉的价格大致在50元上下。

“天价食品”与普通食品差别并不大

“天价牛肉”、“天价猪肉”层出不穷,而且有那么多人愿意买单。对此,有业内人士表示,“天价食品”之所以敢于定出“天价”,一方面部分“天价食品”的营养价值、口感的确会优于普通食品,但其实际的差别并不大。那些动辄十几倍甚至上百倍的价差与其说是货品本身的价值,还不如说是附加了大量的附加销售,比如售卖“天价食品”的豪华商铺、热情周到的贵宾式服务,以及背后的一系列营销策略和商业炒作。事实上高价并不一定代表高品质、高营养,消费者应根据自身需求合理消费,避免盲目追求,进入最贵就是最好的误区。另外,也要防治“天价食品”演变出另外一种味道。 金辰 唐奕

»天气

今明后三天有雨 最高气温34℃

昨日,无锡正式进入“立秋”节气,气温并没有随着立秋的到来而变得凉爽。据气象台预报,未来两天无锡处在副热带高压边缘,多雷阵雨天气过程,气温变化不大,最高气温在34℃。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为0到50,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅰ级。

今明后三天具体天气

今天,多云有时阴,有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,最低气温27℃,最高气温33℃。

明天,多云,午后到夜里部分地区有阵雨,最低气温27℃,最高气温34℃。

后天,多云有时阴,有阵雨或雷雨,最低气温27℃,最高气温33℃。 唐奕

»停水

8月10日9:00至11日9:00兴源二路停水,影响市政设施建设工程有限公司、南丰小学等地区用户。 唐奕

»燃气安检

无锡华润燃气有限公司免费入户安检具体小区与时间:8月9日,新区春城家园3-82号;10日,新区春城家园83-124号;11日,锦江花苑、叙丰里1-35号;13日,叙丰里36-92号、新区万科家园1-53号;14日,新区万科家园55-83号。 唐奕

»旅游

无锡乡村旅游节开幕

2011无锡乡村旅游节暨鸿山葡萄文化旅游节8月6日开幕。即日起到9月20日,“鸿山都市农业生态园”、“鸿山遗址博物馆”、“中国吴文化博物馆”等大批乡村旅游景点将优惠向游客开放,自驾游游客凭有效证件可享受门票5折。

阳山摘桃子、马山采杨梅、鸿山吃葡萄,近年来以水果与旅游相结合的特色农业旅游项目得到更多无锡市民的青睐,目前无锡特色的“农家乐”、生态休闲农庄、乡村文化体验园、乡村度假营地等乡村旅游特色产品,已经成了无锡新一轮旅游产业发展的重要品牌。旅游节期间,包括纳凉晚会、鸿山自驾游活动月、“摘快乐的葡萄,品生活的甘甜”亲子活动和“想拍就拍”拍客大赛等一系列活动将陆续展开,预计将吸引超过万名游客参与。 金辰 陈超

»资讯

江阴工商档案工作通过省五星级复查

江阴市工商局档案工作近日通过省五星级复查,成为省范围内名列前茅的明星档案室。江阴市工商局近年来一直加强档案管理硬件投入,使档案用房结构更趋合理化和现代化,目前总面积已达到740平米,保管档案82274卷6987件。 张秀军 陈超

»出行

公交75路有调整

为确保公交线路安全运行,公交75路将从8月9日起,撤销停靠广丰(往锡惠公园方向)单向站,需要乘坐的乘客请步行至大鵬公司站乘坐。 薛晟

金城东路9月通车

昨日记者从无锡公建中心获悉,金城东路快速化改造工程目前已经进入尾声阶段,预计将于9月建成通车,届时从无锡市市区到安镇、鸿山一带的行车时间将大幅缩短到20多分钟。 陈超

»展览

陈瑜面塑展揭幕



陈瑜的面塑作品“龙凤呈祥”

昨日下午,“陈瑜面塑艺术作品展”在日航饭店举行,所展出的作品数量众多、形式多样,既有端庄典雅、形态飘逸的古代仕女形象,如“黛玉葬花”“昭君出塞”;又有造型夸张、惟妙惟肖的人物肖像,如“钟馗醉酒”“顽童戏鼓”;更有色彩艳丽、雕刻精细的水果花卉,如“百合争艳”“樱桃番茄”等。

今年28岁的陈瑜师从非物质文化遗产“姚氏面塑”传承人姚长英学习面塑,目前已是国家高级面点师,其作品《深海鱼汛》曾获得过首届中国淮扬实用菜品厨艺交流大赛最高奖项——至尊金奖。俞丹倩 文/摄

学生火车票预售期缩短为6天

车站没提前公告,不少人白跑了一趟

“前几天看报道说今天开始学生票的预售期可以有13天,怎么一早就去车站排队,却买不了?”昨日,有不少市民致电快报热线反映当天早上到无锡火车站购票,却被告知没法买到预售期11天的火车票和预售期13天的学生火车票。

记者了解到,上海铁路局无锡站在8月5日发布的公告显示,8月8日8:00-9月3日24:00,学生火车票预售期为13天(含当天),非学生火车票预售期为11天(含当天)。不过,8月8日的学生火车票“新政”尚未实施,却已经有新的调整:预售期缩短为6天。同时,火车票的预售期也缩短至5天。

对于此次火车票预售期短

时间内两度变化的原因,上海铁路局无锡站相关负责人向记者解释说,此前在8月5日发布学生火车票预售期延长至13天,也是路局在暑运期间的常规做法,可在8日凌晨,突然接到上级的通知,为适应调图工作的需要,从8月8日起,旅客列车车票预售期全部缩短至含当天5天,为方便学生旅客购票,学生票预售期为含当天6天,同时,在代售点购买学生票不收取5元服务费。该负责人还表示,这次“临时通知”应该是全国范围内的。

截至昨天18:30,记者通过网络搜索,确实已有新闻报道称上海、杭州、金华等地的火车票预售期缩短至5-6天。

不过记者在18:40登录上海铁路局网发现,该网站并未发布有关火车票预售期缩短的消息。在网站首页上,最近的一条有关学生火车票预售期的消息中,还是在8月2日发布的《上海铁路局多举措方便暑期学生返校》信息,其中提到的内容,仍是“为方便学生暑假后返校,自8月8日8:00起至9月3日24:00止,该局管辖范围内上海、杭州、南京、合肥等各铁路客运站学生票预售期延长为13天(含当天)……每天新票的起售时间为8:00。其他车票的预售期仍为11天(含当天),从每天15时起发售新票。” 薛晟

»《每周50张免费生态蔬菜体验卡等你拿》后续之二

第二批幸运读者周五产生 想得生态蔬菜体验卡,请立即参与活动

8月2日现代快报联合市农委、天蓝地绿生态农庄、市邮政给市民免费送生态蔬菜活动,首批50名幸运读者名单已在8月5日公布。连日来希望参与该项活动的读者短信、邮件仍然接连不断,还有很多读者直接打电话给发送短信的手机,询问全年配送生态蔬菜的价格。

昨日记者从免费生态蔬菜的供应地江苏天蓝地绿生态农庄获悉,他们的工作人员从上周起陆续与首批50名幸运读者取得了联系,预计最近从今日开始,50名幸运读者就会陆

续收到免费生态蔬菜体验卡。至于全年配送的价格,农庄工作人员表示,目前农庄配送生态蔬菜有A、B两种套餐。其中A套餐分为季度、半年和全年三种(价格分别为1080元、1780元、2980元),都是每周配送一次,每次配送蔬菜约4-5公斤,5-6个品种。B套餐也分为季度、半年和全年三种(价格分别为1680元、3180元、5880元),该套餐每周配送蔬菜两次,每次配送蔬菜约3-4公斤,5-6个品种。详细情况可拨打免费电话4008826577咨询。

现代快报免费送生态蔬菜活动将继续展开,这个周五(8月12日)现代快报将公布第二批幸运读者名单,请读者继续关注,还有没来得及报名的读者可以继续编写你的姓名、手机号码和投递地址,发送短信到手机18651896771或者发送邮件(同样需要姓名、手机号码和投递地址)到xdkbwxcjz@126.com,就有机会获赠一张“生态蔬菜体验卡”,享受免费送上门的价值68元的生态蔬菜一份(有6-8个品种的夏季时令蔬菜,重量在6-8斤)。 陈超